



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
GRAD DUGA RESA
GRADONAČELNIK
KLASA: 363-01/11-01/05
URBROJ: 2133/03-04/04-15-77
Duga Resa, 8. svibnja 2015. godine

Na temelju članka 60. Statuta Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge Rese 2/13), a u skladu sa dopisom Ministarstva financija od 30. ožujka 2015. godine, Klasa: 363-01/14-01/583, Ur.broj: 513-06-02-15-40, gradonačelnik Grada Duge Rese donosi

PROCEDURU IZDAVANJA RAČUNA KONCESIONARIMA

23. Proces obračuna i naplate proračunskih prihoda

23.01. Postupak za obračun i naplatu proračunskih prihoda

DIJAGRAM TIJEKA	OPIS AKTIVNOSTI	IZVRŠENJE		POP RATNI DOKUMENTI
		ODGOVORNOST	ROK	
Godišnja naknada za koncesiju	Po izradi financijskih izvještaja koncesionari koji imaju ugovorenu varijabilnu naknadu za koncesiju, predaju izvještaj o ukupno ostvarenom godišnjem prihodu od djelatnosti koja je predmet koncesije na području Grada koja je potrebna za izračun osnovice za varijabilni dio naknade za koncesije.	Koncesionar koji ima ugovoreno plaćanje varijabilne naknade za koncesiju	31.ožujak	Izvještaj o ukupno ostvarenom godišnjem prihodu od djelatnosti koja je predmet koncesije na području Grada
Izračun varijabilnog dijela naknade za koncesiju	Na temelju predanog financijskog izvještaja od strane koncesionara i ugovorenog postotka naknade, računa se godišnja naknada za koncesiju.	Viši stručni suradnik za javnu nabavu	3 dana po primitku godišnjih financijskih izvještaja koncesionara	Izračun varijabilnog dijela naknade
Izdavanje računa	Izdavanje računa koncesionarima sa navedenom valutom plaćanja za varijabilnu i fiksnu naknadu za koncesije.	Računovodstveni referent	2 dana nakon izračuna naknade za koncesiju i ugovorenog fiksnog iznosa naknade	Izlazni račun za naknadu za koncesiju
Unos računa u	Unos zaduženja po izdanim računima koncesionarima u Registar	Viši stručni	Na dan izdavanja	Obrazac UPK

Registar koncesija	koncesija.	suradnik za javnu nabavu	računa koncesionarima	(prijava za upis naknade za koncesije)
Praćenje naplate	Praćenje naplate naknade za koncesije i povezivanje uplata i zaduženja u Registru koncesija.	Savjetnik za planiranje i praćenje proračuna	Po isteku valute plaćanja	Obavijest o nepodmirenoj naknadi za koncesiju iz Registra koncesija

Procedura donošenja proračuna stupa na snagu danom donošenja.

GRADONAČELNIK:
Ivan Baršić, ing. stroj.